

# 借走5万多元后“恋人”消失了

这个通过婚介认识的男子找对象是假骗钱才是真

如今通过婚介所牵线搭桥寻觅“另一半”，已成为不少人的选择。然而，一些骗子却打起了征婚者的主意。一个叫张茂生（化名）的男子，以谈恋爱结婚为名，先后骗了一名女子5万多元。

今年3月下旬的一天，新北区某婚介所里走进了一个40多岁的中年男子，该男子自称姓张，是从安徽来常州做土建工程的老板，在市区有不少物业，目前正在办离婚手续，想先登记一下交个女友。

张茂生实际上不过是一个普通的来常务工人员，在老家早有妻子的张茂生去婚介所交友是假，希望通过征婚弄点钱是真。很快，婚介所给张茂生介绍了陈某。陈某有过一次失败的婚姻，现在正经营着一家公司。

陈某觉得对方年龄虽大了些，但是个大老板，可以依靠。而对于陈某这个比自己小10岁的恋人，张茂生也显得十分关心，除了每天给陈女士发短信，嘘寒问暖外，还不时给予甜蜜许诺。例如要给她五十万现

金，还要给她买辆车。这赢得了陈某的信任。

半个月后，陈某接到张茂生的一个电话，称自己的100万工程款存在厦门那边的银行，要取出来转存到常州，而在自己手上的钱全投在了工程上，所以要向陈某借一点现金。基于信任，陈女士在银行取了10500元钱给他。为了路上能有个照应，陈某还特意陪张茂生去了厦门。到厦门的第二天，张茂生又对陈某说，青岛有个客户欠他百来万工程款，他马上要坐飞机去青岛拿钱。

在青岛，张茂生又从陈某那“借”了几千元现金。回到常州后，陈某有点纳闷，张茂生怎么总是向自己借钱呢？不过，张茂生后来的举动消除了陈某的顾虑，他给陈某写了一张1.6万元的借条。有了借条，陈某也就心安了，也更加信任张茂生了。后来，张茂生向陈某借钱的频率逐渐高了起来：一会儿是常州的门面房要装修，借去6000元；一会儿是在安徽巢湖接了工程，又借了25000元。为了让陈某对自己深信不疑，

张茂生还神神秘秘地把两张银行卡交给了陈某。

他告诉陈某，这两张银行卡上有37万，结婚后他才能告诉陈某密码，陈某真的相信了，一直催着张茂生尽快办结婚手续。然而，张茂生总以工程项目太忙为由一拖再拖。不过他信誓旦旦地表示，一定会和陈某结婚的，只要工程款到账，就着手办婚事。今年5月份，张茂生打电话告诉陈某，厦门的工程项目急着赶工期，自己马上要飞到厦门去。没几天，张茂生又给陈某打来电话，称自己要给工人结工资，手上缺现金，于是陈某立马又给张茂生汇去了8000元现金。然而几天后，当陈某拨打张茂生电话时，发现关机了。这时，陈某觉得事情有点不对劲，决定报警。

警方接警后，立即根据相关线索，展开了侦查，很快犯罪嫌疑人张茂生在安徽庐江落入法网。目前，新北区人民法院刑事审判庭已经开庭审理该案，近期将作出判决。

刘民 葛小林

## 这两个飞车贼都还只有19岁

11月24日，涉嫌在常溧公路赵庄路段五起飞车抢夺系列案成功告破，两名犯罪嫌疑人被金坛警方刑事拘留。经审讯，两名飞贼来自四川和安徽，今年都只有19岁，他们专门瞄准在常溧公路赵庄路段的单身驾车女性下手。

张某和郭某年前来到武进、金坛交界处的一民营企业打工，平时两人以兄弟相称，同吃同住。今年初，为了出行

方便，他们花了600元钱购买了一辆无牌无证、来源不明的摩托车，下班后，经常在常溧公路上兜风。今年夏季一个傍晚，郭某和张某驾车看到一个少妇骑了一辆自行车经过，顿生歹念，张某在后座经过少妇身旁时，顺手抢了篓子里的提包，郭某则加大马力驾车很快逃跑。两人回到暂住地时，发现包里只有30元现金，一张银行卡和一张身份证。隔了一

个星期，两人继续在常溧公路寻找目标，将目标瞄准单身驾车的女性，并连续四次得手。金坛警方得到报警后，开始守候伏击，11月21日，当两人再次上路作案时，被金坛警方抓获，金坛市交巡警大队会同直溪派出所民警对两名犯罪嫌疑人初审，两名犯罪嫌疑人对在常溧公路五起飞车抢夺供认不讳。

李华 周求生 刘劲松

晓锋 刘劲松

孙培基 姜煜东 刘劲松

## 民生超市

你想知道的  
我都替你问  
拨96060转小孙



## 这里的信息很实用



### 健康

#### 研究发现：“脏”孩子更健康

美国皮肤病专家的最新研究发现，皮肤表面的一种细菌对提高人体免疫力有好处，家长应该鼓励孩子到户外玩耍，不必过分担心他们因此身上脏兮兮。

据当地媒体报道，加利福尼亚大学圣地亚哥分校皮肤病学教授加洛和他的科研小组通过研究老鼠和人类细胞发现，皮肤表面有一种叫做葡萄球菌的常见细菌，它有助于阻止伤口发炎。加洛说：“这种细菌实际上对人体有好处。”

研究人员还首次发现了葡萄球菌阻止发炎的机理，这将有可能改变皮炎等皮肤病的治疗方法。这一研究成果发表在《自然—医学》月刊上。

早期研究表明，在幼年时期，让孩子适当地接触细菌能够增强免疫力，减少过敏现象的发生。加洛的研究为这一说法提供了有力证据。

亲子教育组织对这一研究表示欢迎，并敦促父母让孩子们更自由地在户外玩耍。ParentsOutloud发言人莫里赛说，目前有各种广告让父母们购买抗菌产品，来保持孩子的清洁和健康，这一研究让父母们认识到，孩子们在外面玩得一身脏是很自然的，这对他们的健康没有坏处。

新华社



### 龙城·出行

#### 湖塘部分公交线路明起调整

为适应湖塘针纺城市场发展需要，原湖塘针纺城公交站将移至新站（位于澳门北路东、台湾北路西），周边公交线路明起作相应调整。

一、20路改湖塘针纺城公交新站始发。撤销常武丝织厂、马杭镇站。

二、60路改湖塘针纺城公交新站始发。

三、71路调整延伸至湖塘针纺城公交站（新站）始发。为增加湖塘片区东西向线路，71路由

原湖塘乐购始发调整延伸至湖塘针纺城公交站（新站）始发。服务时间延长：湖塘针纺城公交站首班5:20，末班20:00；卢家巷公交站首班5:20，末班20:00。

四、509路从湖塘纺织城始发调整至乐购公交站始发。

五、为优化线网，调整509-1路，撤销307-1路。509-1路调整后从乐购公交站始发至疗养院，因卢家巷市政南街通行条件差，线路不再经市政南街，撤销卢政街站。

509-1调整后投放车型、票制票价与509同。为减少线路重复系数，撤销307-1。

六、516路改湖塘针纺城公交新站始发。516路调

整后，从湖塘针纺城公交站（新站）始发至邹区公交中心站。516路调整后原虹北路站改为湖塘针纺城西站，增设湖塘针纺城站（站设虹北路）。

张培基 姜煜东 刘劲松

#### 公交58路明起恢复原线运营

2009年11月26日起58路恢复原线运营，部分站点调整。58路从罗溪王下村始发，单向环绕南大街、西瀛里、早科坊、延陵西路原线返回。

58路恢复原线运营后，撤销改道期间临时增设停靠的新康花苑、新庆花苑、机床厂、变压器厂等站，投放车型、服务时间、票制票价不变。

张培基 刘劲松

### 找工作

#### 公安局公开招聘辅警

常州市公安局计划在市区范围公开招聘公安局治安支队信息中心辅警二名和后勤处辅警

（电工）一名，均实行社会化管理。辅警主要从事信息编辑、录入工作，性别要求女性，具有常州市区户口，28周岁以下（1981年11月1日以后出生），全日制大专及以上文化，汉字输入每分钟不得少于40个字。后勤处辅警则从事青果巷分部强电及高配电管理工作。性别要求

男性，具有常州市区户口，35岁以下，中专以上文化，具备高配电工资格证和5年以上维修电工工作经验。

报名时间：2009年11月27日（星期五）上午9时至11时；报名地点：常州市公安局门卫（青果巷188号）。具体招聘要求请打咨询电话：81993079。孙羽霖

孙

培

基

姜

煜

东

刘

劲

松

晓

锋

刘

劲

松

陈

宇

刘

劲

松

陈

宇

刘

劲

松

陈

宇

刘

劲

松

陈

宇

刘

劲

松

陈

宇

刘

劲

松

陈

宇

刘

劲

松

陈

宇

刘

劲

松

陈

宇

刘

劲

松

陈

宇

刘

劲

松

陈

宇

刘

劲

松

陈

宇

刘

劲

松

陈

宇

刘

劲

松

陈

宇

刘

劲

松

陈

宇

刘

劲

松

陈

宇

刘

劲

松

陈

宇

刘

劲

松

陈

宇

刘

劲

松

陈

宇

刘

劲

松

陈

宇

刘

劲